

为有需要的家庭和儿童提供食物

2025年3月6日

根据 2025年度预算，阿尔伯塔省政府将投资500万加元，以帮助本省家庭获得食物。

阿尔伯塔省政府始终致力于支持面临食品价格上涨挑战的省民。2020年以来，阿尔伯塔省政府已投资超过3100万加元，以帮助食品银行和社区组织支持有需要的省民。这笔资金在应对食品不安全问题方面发挥了至关重要的作用，并有助于确保全省家庭能够获得营养丰富的食物。如果预算获批，2025年度预算将提供500万加元的食品安全资金，以继续此项重要资助，满足阿尔伯塔省快速增长的人口需求。

“任何家庭都不应该在购买食品和支付账单之间做出选择。通过 2025年度预算 的资金支持，阿尔伯塔省政府将继续支持遍布全省、每天为阿尔伯塔人提供营养食品的各个组织。”

—— 杰森·尼克松 (Jason Nixon)，老年人、社区和社会服务厅长

食品银行在为处于脆弱境地的省民提供食品紧急支持方面发挥着关键作用。因此，在过去五年中，阿尔伯塔省政府已投入大量食品安全资金支持全省的食品银行。去年，阿尔伯塔省政府投资与阿尔伯塔省食品银行组织建立了合作伙伴关系，以加强其现有项目，确保全省食品银行网络能够满足省民的需求。这项合作确保了食品银行能够提供符合文化需求的食品，建立了一个在紧急情况下支持食品银行的项目，并帮助食品银行承担其核心运营成本。《2025年度预算》将提供资金来进一步巩固并推动这一进展，以应对食品安全问题。

很重要的一点是：减少饥饿的各种举措必须不断演化，以提供长期解决方案应对有需要的阿尔伯塔省民所面临的挑战。展望未来，这意味着不仅要为处于脆弱境地的省民提供即时食品支持，还要提供长期支持，例如教育家庭和儿童如何购买、准备和享用健康食品。卡尔加里社区厨房项目采用的自助模式就是一个很好的例子。他们教授个人和家庭如何更好利用食品预算、降低食品开销并准备经济实惠的营养餐，使他们在长期内能够以更低的成本吃得更健康。这种对实用技能的强调教导个人和家庭如何培养并维持终身健康的饮食习惯，以确保他们能够养活自己和家人，从而帮助他们在长期内更好地掌控食品安全。

除了500万加元的食品安全资金外，如果获批，2025年度预算 还将提供2000万加元用于阿尔伯塔省的学校营养项目，确保每个孩子都不会空腹上学。通过这笔资金，全省各学区每天可为约58,000名学生提供营养膳食。此外，《2025年度预算》还将在本年度提供1.05亿加元用于家庭和社区支持服务项目，该项目与地方市政机构和梅蒂斯人定居点合作，支持全省的地方预防服务和项目。通过家庭和社区支持服务项目，阿尔伯塔省政府向各社区组织（如卡尔加里社区厨房计划）提供资金，以帮助他们持续改善阿尔伯塔省的家庭、儿童和社区的生活。

阿尔伯塔省政府始终致力于确保本省成为最佳的生活、工作和成家之地。通过提供食品安全专项资金，阿尔伯塔省政府满足了快速增长的人口需求，为省民——包括家庭、老年人和弱势群体——提供了高质量的支持和服务。

2025年度预算 将持续投资于教育和医疗、降低家庭税负以及专注于经济发展，以应对阿尔伯塔省面临的挑战。

速览：

- 自2020年以来，阿尔伯塔省政府已投资超过3100万加元，以支持有需要的省民的食品安全。
- 2025年度预算 投资500万加元用于食品安全，1.05亿加元用于家庭和社区支持服务，2000万加元用于阿尔伯塔省的学校营养项目。

相关信息：

- [阿尔伯塔省食品银行组织](#)
- [卡尔加里社区厨房项目](#)
- [食品安全|Alberta.ca](#)
- [学校营养项目](#)
- [家庭和社区支持服务 | Alberta.ca](#)

多媒体资料：

[观看新闻发布会](#)